
稲沢市民病院 | 外来患者満足度調査

回答者属性

集計期間: 2022-11-01~2022-12-31
総回答数: 449

回答者

357

39

52

患者や利用者本人

患者や利用者の家族

患者や利用者の知人

その他の関係者

無回答

0 50 100 150 200 250 300 350
回答件数

性別

207

182

60

男性

女性

無回答

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
回答件数

年齢

3

6

8

12

41

53

85

105

73

10

53

0～9歳

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
回答件数



設問別満足度

受診された診療科

30

27

45

7

66

3

19

30

35

37

26

11

12

26

18

57

消化器内科

糖尿病・内分泌内科

内科

外科

脳神経外科

泌尿器科

婦人科

歯科口腔外科

循環器内科

老年内科

小児科

整形外科

皮膚科

眼科

耳鼻咽喉科

無回答

0 10 20 30 40 50 60
回答件数

診察までの待ち時間 （診察 までの待ち時間に満足していますか）

25.9 21.2 35.7 11.6 5.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

診察時間 （診察時間に満足していますか）

36.7 27.5 31.1 3.41.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

医師による診療・治療内容 （医師による診療・治療内容に満足していますか）



46.2 28.3 19.7 3.6 2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

医師との対話 （医師との対話に満足していますか）

51.2 24.4 18.5 3.4 2.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

看護師 （看護師の対応に満足していますか）

51 26.6 21.4 0.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

その他 （看護師の知識や技術は安心できましたか）

43.2 26.9 28.9 0.80.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

その他 （看護師に質問や相談はしやすかったですか）

40.6 26.9 31 1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

その他 （看護師の身だしなみは適切でしたか）

48.7 25.4 25.6 0.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

事務職員 （事務職員の対応に満足していますか）



39.1 27.6 28.5 3.80.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

その他のスタッフの対応 （医師・看護師・事務職員以外の病院スタッフの対応に満足していますか）

39.5 26.7 31.4 1.41

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

痛みや症状を和らげる対応 （痛みや症状を和らげる対応に満足していますか）

31.8 24.6 37.4 4.7 1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

精神的なケア （精神的なケアに満足していますか）

34.6 24.2 36.1 3.41.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

プライバシー保護の対応 （診察時のプライバシー保護の対応に満足していますか）

36.5 23.6 37.5 1.31.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
とても満足 やや満足 ふつう やや不満 とても不満

稲沢市民病院を親しい方にもすすめようと思いますか？

29.6 44.8 22.5 21.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
すすめる まあまあすすめる どちらとも言えない あまりすすめない すすめない
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